

10批次防晒霜上“黑榜” 这里有你在用的牌子吗

选用正确的防晒霜记得注意这些

本报记者 胡师睿

炎炎夏日里,防晒品也迎来销售高峰。但是,你买到的防晒霜是合格产品吗?日前,国家食品药品监督管理总局发布通告,北京科力顿生物科技有限公司等10家企业生产(代理)的10批次防晒类化妆品不合格,其中多款产品涉嫌假冒。

昨天,记者在下沙各大商超里逛了一圈,并没有看见这些“黑榜”上的化妆品。但万一你不幸购买了这些“黑榜”产品,千万再别用了。因为使用不合格化妆品,容易造成皮肤损伤。

同时,大家在购买防晒霜时也要做好皮肤测试、充分试用。不盲目听信商家宣传,应认真查验阅读外包装标示说明。此外,尽量不要在微商圈中购买防晒类等具有特殊功效的化妆品,不购买没有批准文号或者与批准信息不符的特殊用途化妆品。

不过,市面上的防晒类化妆品品种多样,功效繁多,想要从中挑选一款最适合自己的,似乎也不太容易。记者咨询了下沙高沙商业街屈臣氏导购刘倩,请她来给大家支招。

刘倩提醒大家,在选购防晒霜时,首先要查看防晒霜的SPF指数和PA值。SPF指数是用来阻隔阳光中UVB段的紫外线,防止皮肤被晒红晒伤,数值越大防御能力越强。而PA值则是产品防御阳光中UVA段紫外线的的能力,用来防止皮肤晒黑,一般后面的“+”越多,防御能力越强。

在选购时,不要一味的求数值大小,要根据具体情况来确定。比如阴天时可以使用SPF15,PA+的防晒霜,而夏季晴天,选可选择SPF30,PA++的产品。如果你去高原或海边,就需要选择SPF30+(或以上),PA+++的产品。

另外,在选购时还要注意下防晒霜的油分。干性皮肤适合油较高的防晒霜,这样能够有效滋润脸部皮肤;而油性皮肤尽量选择清爽水润的防晒霜。因为含油量较高的防晒霜,会使皮肤油脂分泌旺盛,导致毛孔粗大、长痘痘、浮妆等问题发生。

最后,刘倩提醒大家:防晒霜用清水、洗面奶很难洗净。如果长期得不到清洁的话,就会导致毛孔堵塞、皮肤黯沉等。因此需要选用专门的卸妆水来清洗。并且,防晒霜不可长时间涂抹,一般在出门前20到30分钟涂抹即可。



11号渠来了一群“红领巾小河长”

7月18日,开发区11号渠出现了一群“红领巾小河长”。他们是景苑小学彩虹假日小分队的8名成员,正在开展“红领巾助力五水共治”的主题活动。

第一项任务是排查问题,“小河长”们分成4组,拿着垃圾袋和工具,开始检查河道附近的情况,顺路捡起河边的垃圾。石板路的砖头有没有裂掉、河边的排污井盖子有没有改好、垃圾桶有没有满出来……都是“小河长”们检查的内容。

“快来看,一只死鸟。”一个小队员发现了问题后,大家开始巡查是不是有人违规设置鸟网。

第二项任务是放鱼苗和螺蛳,这是

孩子们商量活动方案时自己想出来的。将带来的小鱼和螺蛳放回河中的时候,孩子们一个个都兴奋地拍起手来。小队员们都认为,多样化的生态链,对于保护河道的水质来说显得极为重要。巡河结束后,“红领巾小河长”们如约来到了附近的邻里社区,和邻里的“小候鸟”们一起,听听11号渠的三级“河长”阿姨讲述五水共治小知识。

通过活动,彩虹假日小分队的每个小队员都对五水共治进行了了解,也表示,会通过自己学到的知识,感染身边的人一起来投身五水共治,保护环境,为建设“两美浙江”贡献自己的力量。

本报记者 阮飞霞

新闻背景

这10批次防晒类化妆品 千万不要买

这次涉及的标示生产(代理)企业、不合格产品——

北京科力顿生物科技有限公司生产的海特韩妆清润隔离防护乳;

卢亚化妆品贸易(上海)有限公司代理的彼得罗夫轻盈防晒乳液(进口国美国);

广东瑞虎精细化工有限公司(委托方:广州市军瑞生物科技有限公司)生产的军医生瑞虎防晒露;

广州市卡妮尔化妆品有限公司生产的好易白卡妮尔防晒露;

汕头市绮嘉化妆品有限公司生产的酷爽水润隔离防晒乳;

广州市彩琳日用化工有限公司生产的嘉绿仙美白隔离防晒露;

广东施露兰化妆品有限公司生产的调皮宝防晒柔嫩润肤露;

广州雅诗生物制品有限公司(委托方:广州韩亚生物科技有限公司)生产的蓝秀防晒乳;

广州市胜梅化妆品有限公司生产的名蔻牌水漾不怕晒防晒乳;

广州雅纯化妆品制造有限公司(委托方:沈阳智宝化妆品有限责任公司)生产的伊斯伯雅精纯雪颜防晒乳。

你来参加吗?

高沙社区携手杭州知源教育 开展关爱“小候鸟”暑期公益活动

暑假来了,许多外来务工者的子女也纷纷从老家来到下沙与父母团聚。在高沙社区,这种情况尤为常见。他们有的在高沙开店,有的则居住在高沙。这些父母大多忙于生计,无暇照顾他们。为了让父母能宽心,高沙社区携手杭州知源教育共同开展暑期关爱“小候鸟”暑期免费公益活动。

早在6月底,社区就在微信公众号上广发邀请帖,只要是高沙“小候鸟”,都可以来报名参加。在这里,老师们除了进行专业的课文辅导以及兴趣培养,还引导孩子正确的学习习惯及生活习惯,保

护孩子的身体与心理健康。此外,他们还带领孩子做游戏、进行简单的手工制作与声乐入门,不仅丰富孩子的暑期学习生活,还培养孩子的沟通及团队协作的能力。

目前,应广大外来人员们的要求,将增设8月份的小候鸟活动,需要的家长们快来报名吧。

报名电话许老师:15158037355

地址:文渊路123号知源教育(高沙社区居委会右侧)

本报记者 胡师睿
通讯员 傅燕芳